
仕様
ベンチ重量 :   約 27kg (60ポンド )

機器の総表面積 (フットプリント ):  11094.3cm2  (1722.5 in2)

  155.6 cm

(61.3”)

125.8 cm

(49.5”)

71.3 cm

(28.1”) 325.4 cm

(128.1”)

410 cm

(161.3”)

 5.1S ストワブル (収納可能) ベンチ

安全に関する重要な注意事項 - 本機器を使用する前に、必ず次の警告事項に従ってください。
このアイコンは、回避しなければ、死亡または重傷事故を引き起こす可能性のある危険な状態を示します。本機器に関するすべての警告をよく読み、
十分に理解しておいてください。

• お子様が本機器の上に乗ったり、近づいたりしないようにしてください。可動部品および機器の機能によっては、お子様にとって危険である場合
があります。• 14歳未満のお子様による使用を意図していません。• 機器の安全な操作に影響を及ぼす可能性がある、または怪我のリスクを高める
可能性がある健康状態の方による使用は意図していません。• エクササイズプログラムを開始する前に医師にご相談ください。胸に痛みまたは圧迫
感がある場合、息切れまたはめまいを感じる場合は、エクササイズを中止してください。次に機器を使用する前に、医師の診察を受けてください。 
• エクササイズ中は、常にベンチの中心に体重をかけるようにしてください。• ベンチの設置および操作は、硬くて平らな面で行ってください。 
• ゆったりとした衣服でベンチに近づかないようしてください。• 総合重量が 272.2kg (600ポンド ) を超えないようにしてください。• ベンチの両側に
は、少なくとも 1.3m (50インチ ) のスペースを確保してください。これは、ベンチへのアクセスおよびベンチ周辺の移動に推奨される安全な距離です。 
• 本機器は家庭用です。• エクササイズの前に、背もたれおよび座面の支えがしっかりと固定されていること、ベンチが適切な場所に配置されている
ことを確認してください。• ベンチの部品に緩みや摩耗がないか点検してください。磨耗または緩みのある部品は、使用前に締め直すか、交換して
ください。すべての留め具を慎重に点検してください。修理情報につきましては、お近くの販売店、または Nautilusカスタマーサービス (製品を米国
またはカナダで購入した場合 ) までお問い合わせください。• ご自身が安全かつ快適に取り扱うことができる以上の重さを持ち上げないでください。 
• ご自身の身体能力を超える負荷をかけてエクササイズを行わないでください。• 安全のため、トレーニングパートナーやスポッターと一緒にエクササ
イズを行うことをおすすめします。 • 部品に摩耗や破損がある場合は、ベンチを使用しないでください。 

ユーザーガイド
8023275.041519.A

™ ™

シリアル番号ラベル

 警告！
• ユーザーガイドをよく読み、十分に理解してお
いてください。今後、必要に応じて参照できるよ
う説明書を保管しておいてください。
• 本機器のすべての警告をよく読み、十分に理解
しておいてください。警告ラベルがはがれかかっ
ている、判読できない、または貼り付けられて
いない場合は、Nautilusカスタマーサービスへ
ご連絡の上、交換用ラベルを入手してください。
• お子様が本機器の上に乗ったり、近づいたりす
ることは禁止されています。
• 本機器は家庭用です。
• 本機器の設置および操作は、硬くて平らな面
で行ってください。
• 安全に操作を行うために、機器の周辺には十
分なスペースを確保してください。(スペースの
広さについては、製品仕様を参照してください。) 
• 本機器の使用中に、注意が守られない場合、
重傷事故または死亡につながる恐れがあります。
• 総合重量制限は、272kg (600ポンド ) です。

(ラベルは、英語およびカナダフランス語での
対応となります。)

警告！ 
このエリアに手を近づけ
ないでください。

製品仕様ラベル

収納時の寸法 : 60.6cm x 132.9cm x 71.3cm  
(23.9インチ x 52.3インチ x 28.1インチ )

Nautilus, Inc., 5415 Centerpoint Parkway, Groveport, OH 43125  USA, www.NautilusInc.com - カスタマーサービス : 北米 (800) 605-3369, csnls@nautilus.com | 米国以外 
およびBロゴは、Nautilus, Inc.が所有し、Nautilus, Inc.にライセンス供与された商標です。

これらの商標は、米国およびその他の国における登録商標です。

説明書原本 - 英語版のみ

™



2

部品およびハードウェア
注 : 部品は番号順に取り付けてください。
項目 数量 種類

1 1 フレーム組立品

2 1 リアスタビライザ

3 1 フロントスタビライザ

4 1 シート座面 

5 1 シート背もたれ

6 1 レッグエクステンション

7 1 フォームローラーチューブ

8 2 フォームローラー

項目 数量 種類

A 4 六角穴付きボタンボルト M8 x 45

B 8 薄型ナット M8

C 4 平座金 M8 

D 3 六角穴付きボタンボルト M8 x 25

E 5 平座金 M8

F 5 止め座金 M8

G 12 六角穴付きボタンボルト M8 x 60

H 8 平座金 M8 (幅狭 )

I 2 キャップ

J 4 水平調整脚

K 1 ポップピンノブ

L 1 ハンドル

注 :   ハードウェアの一部は、スペアとしてハードウェアカード
に提供されています。機器を正しく組み立てた後に、ハー
ドウェアが余る場合があることにご留意ください。

ツール (同梱)

(2) 4mm 
5mm

保守管理 

本製品の安全性および性能は、定期的に損傷や摩耗がないか点検を行っている場合に限り、維持されるものです。 

使用前に、ベンチに損傷や摩耗がないか点検してください。破損した部品はただちに交換するか、修理が完了するまで
ベンチを使用しないでください。

毎日 /使用前 :ベンチを点検してください。ベンチが良い状態で保たれ、適切に動作することを確認してください。損傷がある
場合は、絶対に使用しないでください。修理情報につきましては、お近くの販売店、またはカスタマーサービス (製品を米国ま
たはカナダで購入した場合 ) までお問い合わせください。

毎日 /使用後 :使用後は、清潔な乾いた布でベンチの汗等を拭き取ってください。シート表皮には、中性洗剤またはスプレー
式洗浄剤を使用できます。

毎週 :使用頻度が高い場合は、清潔な布とアンモニア系洗浄剤でベンチ全体をきれいにしてください。ベンチをしっかりと拭き、
タッチアップペイントで傷を補修して腐食を防ぎます。 

毎月 :亀裂または曲がりの兆候がないか、ベンチフレームを確認してください。確認された場合は、ベンチを使用しないでくだ
さい。ただちに、お近くの販売店、またはカスタマーサービス (製品を米国またはカナダで購入した場合 ) までお問い合わせく
ださい。

本機器の正しい使用方法または保守管理に関するご質問は、お近くの販売店、またはカスタマーサービス (800) 605-3369 (製品
を米国またはカナダで購入した場合 ) までお問い合わせください。Nautilusの訓練を受けた作業員、または Nautilus公認の作業
員以外による、拡張、再調節、改良または修理は認められません。



3

A

J

B

B X4

C

手順 2.

手順 1.

! フレーム組立品から梱包材を取り外し、組み立てを行う場所に配置するまで、フレーム組立品の運搬用ジッ
プタイを外さないでください。

2

3

K

1

X2

E

D

X3

F

G

F

E



4

L

5

4

H

G

X8

G

X2

手順 3.



5

手順 5.最終点検
機器を点検し、すべての取付金具がしっかりと締められていること、部品が適切に組み立てられていることを確認してください。

ユーザーガイドに従い、機器が完全に組み立てられ、適切な動作が確認されるまで、機器を使用したり、動作させたりし
ないでください。機器に貼り付けられているすべての警告ラベルをもう一度確認してください。

8

7

8

6

I

X1

* * *

*
* *

*

** *

**

*

*

X1

I

手順 4.
( *) ハードウェアはあらかじめ取り付けられており、ハードウェアカードには付いていません。



6

シート座面を調節する 
シート座面は、フラットおよびレイズ (持ちあがった状態 ) の 2段階設定です。シート座面を上げるには、ロック機構が
作動するまで座面を持ち上げます。 

シート座面を下げるには、座面を軽く持ち上げて、ロック機構を低い位置で設定します。シート座面を安全にフラットポ
ジションまで下げます。

ベンチを移動する 
フロントスタビライザには、ベンチの移動を助ける 2つの移動用キャスターが付いています。
座面とベンチを完全に下げた状態で、ハンドルを握り、ベンチの重量が移動用キャスター
にのるまで軽く持ち上げます。ベンチを所定の位置まで押し、安全に下ろします。

シート座面が持ち上がった状態の- 
20度のデクライン

0度

30度

45度

60度
90度

シート背もたれの位置

ベンチを調節する
ベンチレールのポップピンノブを緩めて引きます。ベンチを希望する角度に調節します。ポップピ
ンノブを離し、ロックピンを挿し込みます。ベンチを使用する前に、ピンが確実に挿し込まれ、ポッ
プピンノブがしっかり締められていることを確認してください。

ベンチ角度



7

保証サポートを有効にするには、購入証明書の原本を保管し、以下の情報を記録してください。
シリアル番号 __________________________
購入日 __________________________

製品を米国 /カナダで購入した場合 : 製品保証の登録は、 から行うか、1 (800) 605–3369までお電話く
ださい。

製品を米国 /カナダ以外で購入した場合 : 製品保証の登録については、お近くの販売店までお問い合わせください。

米国またはカナダ以外で購入された製品の保証および修理サービスについては、お近くの販売店までお問い合わせくださ
い。フレームにつきましては、Nautilus, Inc.が対応いたします。さらに詳細な情報が必要な場合は、お近くの販売店へお問
い合わせください。www.nautilusinternational.comから、各国の販売店を検索できます。

ベンチを収納する
ベンチは、より少ない床面積で収納でき、安全に保管することができます。 
1.座面とベンチを完全に下げます。 
2.レッグエクステンションの端にある解除ボタンを押して、所定の位置に固定されるまで上向きに跳ね上げます。 
3.安全にベンチ全体を前方に傾けて、レッグエクステンションとフロントスタビライザの上にのせます。 



JP

™

™


